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2007–01–23

Protokoll styrelsemöte S01

Närvaro: Daniel Appelgren Ordförande
Sara Brodin Sekreterare
Tobias Lundquist Skattmästare
Ludwig Magnusson SRD-ordförande
Henrik Andersson Cafémästare
Josefin Brandt Industrimästaremästare
Totte Nilsson Källarmästare
Erik Iveroth Programmästare
Björn Nilsson Sexmästare
Olov Petrén Överphös

§1 OFMÖ Daniel Applgren förklarade mötet öppnat.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Val av
möterssekreterare

Styrelsen beslöt att Sara Brodin skall väljas till mötessekreterare
för hela 2007. Vid hennes frånvaro utses en tillfällig ersättare.

§4 Adjungeringar Inga adjungeringar.

§5 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes.

§6 Föregående mötes
protokoll

Föregående mötets protokoll godkändes av styrelsen.

§7 Meddelanden Erik meddelade att:

- han och Josefin pratar med Ericsson om sponsring till en pro-
jektor.

- han för programmästeriets räkning införskaffat en hårdisk, två
möss samt pokermarker.

- valberedningen vill ha en föreläsning under våren främst för de
nya studenterna. Föreläsningen skall handla om hur D-sektionen
arbetar samt vilka poster folk kan kandidera till. De undrar om
mästarna vill komma och informera om sitt mästeri.

Björn meddelade att ET-slasquen gick bra och att den nya puben
sköte sig exemplariskt.

Ludwig meddelade att sektionen har två vakanta platser i husstyrelsen.
Olov och Totte visade intresserade.

Josefin meddelade att:

- nio företag är klara till teknikfokus. Hemsidan är uppe och stu-
denter kan gå in och anmäla sig som jobbare.

- styrelsen kan komma och fotografera sig på fredag lunch. Svart
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tröja gäller.

Tobias meddelade att mushroom är lagad och cafeét har fått en
ny dator.

Sara meddelade att hon och sjungförmännen dragit igång arbetet
med en ny sjungbok inför jubileumet.

Henrik meddelade att Cafémästeriet har möte denna vecka på
torsdag kl. 17 i iDét.

§8 Vice ordförande Josefin Brandt och Totte Nilsson valdes till rösträknare. Efter en
oavjord sluten omröstning mellan Sara Brodin och Olov Petrén
fick, enligt reglementet, ordförande utslagsrösten. Daniel Appel-
gren beslöt att lägga sin röst på Sara Brodin och hon valdes till
vice ordförande.

§9 Firmatecknare Styrelsen beslöt att styrelsen gemensamt, eller ordförande Daniel
Appelgren och skattmästare Tobias Lundgren var för sig tecknar
sektionen firma.

§10 Justeringspersoner Styrelsen beslöt att sekreterare Sara Brodin och ordförande Daniel
Appelgren skall väljas till justeringspersoner för hela 2007. Vid
deras frånvaro utses tillfälliga ersättare.

§11 Tid för styrelsemöten Styrelsen beslöt att styrelsemöten skall hållas tisdag lunch varje
skolvecka.

§12 Styrelsepresentation,
E-huset

Ärendet bordläggs till nästa möte. Då ska styrelsemedlemmar-
na medtaga sina scheman och den individuella foton skall vara
tagna.

§13 Styrelsepresentation,
sektionsmedlemmar-
na

Tisdagen den 22:a januari skall styrelsen kl. 14 presentera sig för
C2 och D3 i kårhörsalen, och preliminärt kl. 11 presentera sig för
C3 och D2 i Kårhörsalen.

Tisdagen den 29:de januari skall styrelsen preliminärt kl. 9 pre-
sentera sig för D1 och C1 i E:A.

§14 Styrelseshifte Daniel informerade om att styrelseshiftet kommer att äga rum i
helgen och styrelsen skall samlas i iDét kl. 17 fredagen den 19:de
januari för gemensam avfärd. Björn planerar all mat inför helgen.

§15 Sektionsmöten Styrelsen beslöt preliminärt att sektionsmötena VT1, HT1 och
HT2 skall hållas den 19:e april (v.4), den 26:e september(v.5) och
den 7:e november (v.3).

§16 Preliminär kalender Shiftesgasque fredagen den 9:e februari (v.4 i VT1).

Middag med E-styrelsen onsdagen den 14:e mars (v.1 i VT2).
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Sommarphest lördagen den 26:e maj (v.8 i VT2).

§17 Attesteringsregler Styrelsen beslöt följande:

Varje mästare attesterar sitt mästeri. Ordförande attesterar skattmästaren
och styrelsen. Vice ordförande attesterar ordföranden personli-
gen. Samtliga inköp större än 1000 kr skall kontrolleras med skattmästaren
innan så att den kan säkerställas att det finns pengar till detta.
Alla kontantbelopp som överstiger 5000 kr skall räknas av minst
två personer.

§18 Posthämtningregler Styrelsen beslöt följande:

Sekreterare Sara Brodin ansvarar för att hämta post minst var
tredje dag. Varje styrelsemedlem uppmanas att även dem häm-
ta posten när de har vägarna förbi. Posten skall sedan sorteras
i mästarnas fack i styrelserummet. Då man hämtar posten skall
man meddela de mästare som fått post, förslagsvis via Snail Mail.

§19 Städregler Daniel har åtagit sig att sätta ihop ett städschema, där en styrelsemedlem
har ansvaret att styrelserummet hålls i ordning varje vecka. Tid
för gemensam storstädning bordlades.

§20 Styrelserepresentation Tobias skall kolla upp sin tryckkontakt.

Björn skall prata med Gustaf Scheja angående broderi.

§21 Sponsoravtal Styrelsen beslöt att tacka nej till det utformade sponsoravtalet.
Styrelsen ställde sig även negativ till att ingå i liknande sponso-
ravtal som sträcker sig över lång tid och har många förpliktelser.

§22 Övrigt Styrelsen beslöt att välja Josefin Brandt till posten Redaktös.

Daniel informerar att Dimma skall anordnas lördagen den 3:e
februari i Kårhuset. Det kommer att kosta 100 kr per person och
lagen skall bestå av minst två personer. Under dagen skall en
turnering anordnas och på kvällen blir det sittning samt live-
band. D-sektionen ställer sig bakom arrangemanget.

Styrelsen diskuterade årets 25 års jubileum av D-sektionen, detta
i form av en jubileumsvecka med diverse akiviteter och en stor
avslutande sittning.

Allt för ofta blir det problem med städningen av IDét. Olov skall
prata med huset om inköp av nya godkända städprylar.

Daniel informerade om att styrelseutbildning skall ske på kåren
lördagen den 17:e februari. Styrelsemedlemmarna fick i uppgift
att fundera vad som bordes tas upp.

Sektionen har fått ett klagomål via mail angående en av sångerna
i sångarkivet, 800 samer. Styrelsen kom fram till att Daniel skall
besvara mailet och förklara att sången ingår i vårt historiska kul-
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turarv.

Programmästaren Erik informerar att han vill anordna pokerkväl-
lar i IDét. Han fick i uppgift att kontakta lotteriinspektionen angående
laglig maxpott.

Erik har tagit på sig att titta igenom och rensa upp sektionens
mailinglistor.

§23 OFMA Mötesordförande Daniel Appelgren förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Sara Brodin
Sekreterare

Justeras

Daniel Appelgren
Ordförande
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